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1.机器人工程专业
培养目标:
通过辅修本专业，使学生掌握一定的机器人科技基础理论和应用技能，能够具有工业机器人应用与调试、工业自动化系统设计与控制等较宽领域一定的专业知识和工程能力。并且在原有主修专业知识基础上拓宽视野，发散思维，避免单一学科造成的思维局限，用辅修专业促进主修专业，达到双专业知识的共同学习，成为适应国际科技前沿和国家战略发展需要，具有创新意识和较强实践能力的高素质应用型人才。
专业特色:
本专业实行“理实融合、学用一体”相结合的育人模式，依托国内尖端数字化工厂、机器人教学实践基地及国内大型校企合作单位，注重学生知识应用和综合素质的双向发展，构建独立思考解决问题能力、交流沟通书面表达能力、统筹规划把控全局能力，使学生毕业时能较快融入未来科技发展的浪潮，增强在智能制造领域、工业自动化领域的核心竞争力。
2.会计学专业
培养目标:
通过辅修本专业，培养面向“互联网+”时代，具备人文精神、科学素养和诚信品质，使其掌握经济学、管理学、现代会计、公司财务、公司审计、税收筹划等方面的基础理论，同时拥有从事现代会计和财务管理各相关岗位的实操能力，能在企、事业单位及政府部门从事财务会计、审计、财务管理、税务筹划等方面工作的高素质应用型人才。
专业特色:
会计学专业是校级重点专业，学校第一大招生专业，历年录取分数较高，师资力量雄厚，以“打造高技能会计岗位应用型人才”为核心建设目标，围绕会计技能培养，强化实践动手能力，实行分方向与模块化相结合的培养模式，构建理论实务一体化的课程体系。使学生具备会计核算、财务管理、信息环境下会计处理、会计监督、财务报表编制以及财务决策的能力，毕业后可在各行各业达到较充分就业。
3.金融学专业
培养目标:
通过辅修本专业，掌握经济学和金融学等理论知识，强化数据收集与分析能力，突出理财技能，培养从事市场调研、客户开发与维护、风险分析、策划评估等服务区域经济社会发展需要的高素质应用型人才，满足商业银行、证券公司、保险公司、企业金融等行业管理人才岗位需要。
专业特色:
本专业是省级创新创业教育试点专业，校级重点建设专业，我校历年来录取分数最高的专业。师资团队中有博士生导师1人，硕士生导师2人，博士（后）6人，师资力量强大，专业考研率高。在互联网+金融的时代背景，注重学生明辨性思维、数据收集与处理及写作能力培养，理论与实践课程紧扣互联网金融创新，并通过强化分方向培养，使学生在商业银行信贷管理与理财、证券投资分析与管理、保险业务培训与管理等岗位具有较强的业务能力，达到就业易、收入高的就业优势。
4.计算机科学与技术专业
培养目标：
通过辅修本专业，使学生掌握一定的计算机软件与应用的基础理论和应用技能，在原有主修专业知识基础上拓宽视野，利用辅修专业的学习增加就业砝码。辅修本专业后，作为跨学科人才，可以在相关企业中有较好的职业发展前景。同时，可以培养具有较强的工程实践、团队协作和创新能力，适应IT行业发展需要，能在企事业单位从事应用软件系统管理、测试、维护等方面工作的高素质应用型人才。
专业特色：
本专业与全球最大的信息管理软件及服务供应商Oracle公司合作，由其参与教学大纲的制定，核心课程均为合作课程，课程教材均由IT领域高级专家编写，教材中运用了企业的真实案例项目，紧贴企业实际应用要求，学生所学即企业所需，增强了学生就业竞争力。
5.网络与新媒体专业
培养目标:
通过辅修本专业，使学生具有一定的新媒体产业的内容生产能力以及产品设计能力。同时，可以培养以新闻传播和网络与新媒体等理论知识为基础，具有批判思维、创新思维、新媒体技术实践应用能力，适应地方经济建设和新媒体行业需要，能在专业设计领域、企事业单位、传播机构、互联网企业从事以新闻传播为重点的新媒体技术应用、管理等工作的高素质应用型人才，在相关企业中有较好的职业发展前景。
专业特色:
本专业基于互联网等新兴媒介形态对新闻传播行业及整个社会的巨大推动，顺应数字信息时代发展所需，顺应移动互联媒介融合的趋势要求，综合性和交叉性是其特色，是“文”和“理”的结合、艺术与技术的结合、网络技术与数字媒体的融合。在人才培养模式上，坚持与行业发展联动，坚持向国内外标杆院校看齐，始终保持一定的前瞻性。在新媒体运营的教学和研究上，注重综合素质与专业能力培养并重的举措，强化项目制特色课程教学。让学生能够在练中学，在学中做，真正将实践化教学落到实处。



